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SAJTÓKÖZLEMÉNY  

KÖZÉPPONTBAN A NYELVTUDÁS FEJLESZTÉSE: 1000 FŐ SZEREZHET VERSENYKÉPES ANGOL 

ÉS NÉMET NYELVISMERETET JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYÉBEN AZ EURÓPAI UNIÓ ÁLTAL 

FINANSZÍROZOTT PROJEKT KERETÉBEN 

 

A Szolnoki Szolgáltatási Szakképzési Centrum (a továbbiakban: SZSZSZC) a Széchenyi 2020 program 

keretében a GINOP 6.1.3-17-2018-00011 azonosító számú projekttel 149,86 millió forint vissza nem 

térítendő európai uniós támogatást nyert nyelvi képzések megvalósítására. Az SZSZSZC a program 

stratégiai céljainak elérése érdekében a támogatás által 1.000 főt von be idegen nyelvi 

kompetenciafejlesztést szolgáló képzéseibe. 

 
A szakképzési centrumok, mint a felnőttkori nyelvoktatásban résztvevő aktív szereplők fejlesztése fontos 
terület a minőségi szolgáltatásnyújtás érdekében. Ehhez kiemelt cél az idegennyelv-oktatási tevékenység 
minőségének javítása.  
 
A projekt az angol és német nyelvi képzések megvalósításával az idegen nyelvi kompetenciák fejlesztésére 
törekszik a 16-65 éves korosztály körében, emellett célja az idegen nyelvi képzések minőségének javítása és 
ezáltal a munkaerő-kínálat mennyiségi és minőségi növelése. A projektbe olyan résztvevők bevonására volt 
lehetőség, akik idegen nyelvből készségekkel nem vagy alacsony szinten rendelkeznek, legfeljebb középfokú 
végzettségűek, vagy szakképesítéssel rendelkeznek. 
 
A projekt 20 hónapos időtartama alatt (2019. 01. 01. - 2020. 08. 31. között) elérendő cél, hogy a résztvevők a 
kurzus kezdetén mért tudásszinthez képest a Közös Európai Referenciakeret szerint mérten egy nyelvi szinttel 
magasabb tudással rendelkezzenek. A megvalósulást segíti, hogy a projekt keretében egy 14 fős nyelvi labor 
kialakítására is sor kerül, valamint a résztvevők felkészítését online nyelvi támogatás is segíti.  
 
A projektről bővebb információt a www.szoszolg.hu oldalon olvashatnak. 
 
 
További tájékoztatás kérhető: 
Fodor Andrea, projektvezető 
projektiroda@szoszolg.hu 
+36-30/280-2543 

http://www.szoszolg.hu/
mailto:projektiroda@szoszolg.hu

